(G, s,t,c)

Feladat. Adjunk meg egy maximalis értéki folyamot a fenti ha-
|6zatban!



(G, s,t,c)
f folyam
é(f) = 15

Feladat. Adjunk meg egy maximalis értéki folyamot a fenti ha-
|6zatban!

Megoldas. A Ford—Fulkerson-algoritmus kiindulépontja egy tet-
sz6leges megengedett folyam. A gyakorlatban ez mindig lehet az
azonosan 0 folyam, mi azonban a sziikséges |épések szamanak
csokkentése érdekében egy kevésbé trivialis folyambél indulunk
ki ebben a szemlélteté példaban.
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Javitod Gt keresés
Gy
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Javité utat talaltunk.
Gy
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Javitds:  § = min{4,3,2,4} =2
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Javitds:  § = min{4,3,2,4} =2
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Javitod Gt keresés
Gy
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Javitod Gt keresés

Gy



(G, s,t,c)

f folyam
e(f) = 17

Nincs javito at, STOP.
Gy



(G, s,t,c)
f folyam
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A javitéit-kezdemények végpontjai kijeldlik a maximalitast bizonyité vagast.

Gy



(G, s,t,c)
f folyam
e(f) =17

A javitéit-kezdemények végpontjai kijeldlik a maximalitast bizonyité vagast.

(Ez a V vagas a halézat egy minimalis vagasa lesz.)

fIfnlax ef) <c(V)=4+2+T+4=17=¢(f).
olyam
U

f maximalis értékii folyam, a maximalis folyamérték 17.



